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Ανακοίνωση Ρυθμιζόμενης Πληροφορίας στο πλαίσιο του Ν. 3556/2007 

Η εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε., σε εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 
3556/2007, την Απόφαση 1/434/03.07.2007 της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, το 
άρθρο 13 του Ν. 3340/2005 και την Απόφαση 3/347/12.07.2005 της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς και σε συνέχεια της από 1257/27-3-2013 επιστολής της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς σχετικά με την έκθεση του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ στο 
Κυπριακό τραπεζικό σύστημα, ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι:  

(α) Ο Όμιλος έχει τέσσερεις θυγατρικές που δραστηριοποιούνται στην Κύπρο εκ των 
οποίων οι δύο ενεργούν σαν μητρικές εταιρείες συμμετοχών στα Βαλκάνια και δεν 
έχουν καμία έκθεση στην Κυπριακή αγορά ή το εγχώριο τραπεζικό σύστημα. Στην 
αγορά πετρελαιοειδών στην Κύπρο, δραστηριοποιούνται οι θυγατρικές εταιρείες 
Hellenic Petroleum Cyprus Ltd και RAMOIL Cyprus Ltd με δίκτυο πρατηρίων και 
πωλήσεις σε βιομηχανικούς και εμπορικούς πελάτες. Η συμμετοχή στον ενοποιημένο 
κύκλο εργασιών των δραστηριοτήτων του Ομίλου στην Κύπρο δεν ξεπερνάει το 3,5% 
με βάση τα οικονομικά στοιχεία του 2012 ενώ το σύνολο του απασχολούμενου 
κεφαλαίου ανέρχεται σε €65εκ. (Οι πιο πρόσφατες οικονομικές καταστάσεις των δυο 
θυγατρικών που δραστηριοποιούνται στην Κύπρο βρίσκονται στο site του Ομίλου 
www.helpe.gr) 

(β) Στο σύνολο του Ομίλου μόνο οι εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην Κυπριακή 
αγορά διατηρούν  καταθέσεις σε χρηματοπιστωτικά ιδρύματα της Κύπρου (Τράπεζα 
Κύπρου, Λαϊκή Τράπεζα, Ελληνική Τράπεζα και Συνεταιριστική Τράπεζα). Τα 
υπόλοιπα καταθέσεων αφορούν τις εισπράξεις από το δίκτυο πρατηρίων στην τοπική 
αγορά, ενώ το συνολικό υπόλοιπο σε όλα τα ανωτέρω χρηματοπιστωτικά ιδρύματα 
ανέρχεται σε €5εκ. περίπου και αντιστοιχεί στις εκκαθαρίσεις εισπράξεων των 
τελευταίων ημερών πριν από την εφαρμογή του κλεισίματος των τραπεζών στις 
15/3/2013.  

(γ) Ο Όμιλος δεν κατέχει κινητές αξίες ή χρηματοπιστωτικά μέσα των ανωτέρω 
τραπεζών στην Κύπρο. 

(δ) Δεδομένης της περιορισμένης συμμετοχής των δραστηριοτήτων στην Κύπρο στα 
οικονομικά μεγέθη του Ομίλου, δεν αναμένεται ουσιαστική επίδραση στην 
κερδοφορία η τη χρηματοοικονομική του θέση ως αποτέλεσμα των πρόσφατων 
εξελίξεων στη χώρα. 


